

Вырезка из газеты

МОЛОТ

10 СЕН 1961

от

г. Ростов н/Дону

Газета №

Театры открывают сезон

Один за другим театры Дона открывают новый театральный сезон. Вчера спектаклем «Иркутская история» А. Арбузова поднял занавес драматический театр имени М. Горького. Сегодня он показывает ростовчанам свою новую работу — пьесу американского драматурга Теннесси Уильямса «Орфей спускается в ад» в постановке заслуженного артиста РСФСР Э. Бейбутова. Художник спектакля И. Осипов, композитор — К. Молчанов.

Позавчера Ростовский театр музыкальной комедии открыл

свой 31-й театральный сезон. Он показал премьеру «Звездный рейс» — музыкальную комедию известного советского композитора С. Каца на текст Л. Куксо и М. Грина.

Сценическую постановку «Звездного рейса» осуществил главный режиссер театра заслуженный деятель искусств КАССР Л. Вилькович, художественно оформил новый спектакль заслуженный деятель искусств РСФСР А. Шелковников, дирижировал оркестром И. Ипатов.